

省外转诊个人负担下调 5%

省直参保人员专项医保待遇调整

本报讯(记者 王红)今后,省直医保参保人员省外就医及慢性病诊疗将享受到更多实惠。昨日,记者从省医保管理中心获悉,省直参保人员省外转诊治疗个人负担比例下调5%,并新增5类门诊慢性病纳入统筹基金支付范围。

据介绍,目前我省省直医疗保险参保人员有25万人。按照规定,今后,凡省直参保人员按规定转往省外医疗机构住院就医的,凡符合基本医疗保险统筹基金支付范围的医疗费用,其个人负担比例由原规定的提高10%降低为5%。原统筹基金支付起付标准不变。

针对门诊慢性病病种范围调整,在原确定的纳入省直统筹基金支付的15种门诊慢性病病种的基础上,增加帕金森氏病、肺间质纤维化、慢性心力衰竭、甲状腺功能亢进、强直性脊柱炎5个病种。增加病种的申报时间为每年的3月和9月。



郑东新区热电厂与市区热网全线贯通

月底正式点火试运行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王新霞 文 汪静文 图)昨日,郑东新区热电厂与市区商鼎路的供热管网全部对接完毕。今冬,来自郑东新区热电厂的清洁、环保热源将通过新热网进入市区千家万户。

郑东新区热电厂通往市区商鼎路的供热管网全长16公里,途经郑汴路沿

线和京珠高速。昨日上午10:10,在新107国道与商鼎路交叉口东南角,只见5米多深的土坑内,直径为1米的供热管网四周,施工人员手拿防护罩,正在忙着焊接管道接口。下午5时,郑东新区热电厂与市区供热管网全线贯通。

“为了保证今冬我市供暖万无一失,供热管网对接工程比预期整整提前了一个月!”负责该工程项目的姬新峰高兴地说。下午5时,郑东新区热电厂与市区的供热管网全线贯通。

随后,记者来到东区供暖“源头”——位于中牟县白沙镇康庄的郑东新区热电厂,只见厂区内近2公里长的供热管网正在进行最后的保温处理。“发电厂提供的热源主要是利用发电过程中产生的余热来供暖。”安检部部长蓝福林介绍说,与燃煤锅炉相比,经过除尘、脱硫等防污染程序生产出来的热能,更加清洁、环保,另外,还可大大降低企业运营成本。

经过两年零一个月的施工,目前,郑东新区热电厂已进入调试阶段,预计10月26日左右正式点火试运行。

首批医保保费昨起征缴

提醒参保者避免后期“扎堆”

本报讯(记者 王红)昨日,全民医保参保人员首批医保保费开始征缴,全市67个缴费网点平稳运作,首日“赶场”居民不多。市医保中心昨日发出通知,集中缴费期间,无论是否领到医保卡,凡前期已正常缴纳医保卡制卡费用的首批30万参保居民,均可凭身份证或医保卡正常缴费。

昨日上午9时30分,建设东路两个居民医保缴费专项服务窗口前陆续有居民前来缴费,截至上午11时50分,五里堡支行先后有近20万户参保居民办理了缴费手续,但没有出现居民“扎堆”缴费的状况。

市医保中心相关负责人表示,剩余近22万张医保卡将于本月底全部发放到位,不会影响参保者如期享受医保待遇。此外,医保中心还提醒参保居民,由于银行缴费网点数量有限,并且集中缴费期将于11月26日截止,为避免后期出现“扎堆”缴费的状况,参保人员不妨早早办理缴费手续,避开高峰。

市劳动保障咨询电话:12333;市医保中心咨询电话:67431552;郑州市商业银行客服电话:967585。

女儿黄河落水 父母索赔6万

本报讯(记者 张立 通讯员 沈玲琴)女儿到黄河边游玩不慎落水失踪(本报8月13日曾作报道),父母将景区告上法庭,索赔近6万元。昨日上午,惠济区人民法院开庭审理此案,法官当庭未做判决。

夫妻二人在诉状中称,8月12日,王建楼之女王梦涵与其表哥、表妹三人到郑州市黄河花园口旅游区游玩,王梦涵与表哥购买两张旅游门票之后,三人一起进入景区。他们先是在旅游广场玩耍,后又到黄河堤下沙滩上玩沙。因未见任何禁止游客游玩、提醒游客危险等标志,他们就在河边玩水,后来发生不幸,王梦涵掉入黄河失踪,另两个孩子被附近的渔民救起。

王建楼经不住失女之痛,多次昏厥过去,现仍卧床不起,身心受到巨大打击,多次有轻生念头,幸被亲属制止。事情发生后,夫妻二人多次与郑州市黄河花园口旅游管理处交涉善后事宜均被拒绝。他们认为,作为省旅游窗口文明单位,其未能尽到安保义务,对此损害后果应承担赔偿责任。

经查询,郑州市黄河花园口管理处不具有独立法人资格,其主管单位是河南黄河旅游开发有限公司,故列其为本案被告,要求对此承担连带赔偿责任,支付死亡赔偿金19620.52元,精神抚慰金4万元。

郑州市热力总公司原经理刘先超受贿案开庭审理,他在法庭上说——“钱都是妻子收的,我不知情”

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 冯海明)记者昨日从市中级人民法院获悉,原郑州市热力总公司总经理刘先超涉嫌受贿1000多万元人民币一案于10月17日在该院开庭审理。

刘先超曾经是郑州工商界的风云人物,1992年2月至案发任郑州市热力总公司副经理、总经理、郑州市热力总公司总经理,1998年4月至案发前任郑州亚能兴隆热电有限公司副董事长、总经理,2001

年4月至案发前任郑州电缆集团股份有限公司董事长、总经理,郑州电缆集团有限责任公司董事长、总经理,其间还兼任白鸽集团老总。起诉书指控,刘先超在担任上述职务期间,利用职权为他人承揽工程、职务提拔、安排工作,共收受26人人民币1154.36万元、美金14.7万元。

上午10时,刘先超被押上法庭,法庭上他思维敏捷、言辞清晰,几乎推翻了之前在检察院的所有供述,对起诉书指控的犯罪事实

也全部予以否认。他辩称,绝大部分钱都是妻子收的,自己不知情,只有几次妻子向他提起,他马上批评妻子并让她把钱退回。刘先超在法庭上多次称,所有的工程都进行了公开的招标,所有的人员提拔也都是组织部门的事情,自己从没有向任何人、任何部门打过招呼。“所有的事情我都不清楚,不知道,与我毫无关系”。

当天的庭审一直持续到下午,由于案情复杂,法庭没有当庭宣判。

商城遗址古城墙失火

20分钟大火被扑灭

本报讯(记者 张立 通讯员 邓阳阳)22日晚9时许,商城遗址古城墙上失火,植被被引燃近40平方米。消防队员及时发现并拨打119求助。20分钟后,大火被扑灭,未造成任何财产损失。

22日晚9时许,管城区东大街社区巡防中队队员何海洋、张卫东巡逻至东大街与城东路交叉口时,突然看到西南角的城墙上浓烟滚滚,并蹿出了高约两米的明火。消防队员立即奔赴火场,古城墙上栽满了高约两三米的树木,如果不及时将大火扑灭,后果不堪设想。

几分钟后,管城消防队赶到现场。此时,城墙上一些枯草已经被引燃,四五棵槐树的根部已经被熏黑,消防队员和消防队员一同努力,20分钟后,火势终于被控制。

消防官兵建议市民,商城遗址古城墙属于国家文物保护单位,市民要加强保护。秋季天气干燥,容易引起火灾,希望市民提高防范意识。

环卫职工着新装



本报讯(记者 裴其娟 文 李利强 图)第十个环卫工人节即将到来,市政府投资100多万元,为环卫职工更换了漂亮的新装。此次更换的环卫服装一改以前的大黄大蓝等色彩,全部用简洁明快的卡其色布料制作,包括夹克上衣、长裤和帽子,天冷后将配有黄色反光马甲。据市市政局环卫处有关负责人介绍,今天,第一批2000套环卫新装将发到职工手中,26日环卫工人节当天,环卫职工将着新装亮相。

涉案80万被骗60家

郑东新区警方侦破一起合同诈骗案

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)昨日,郑东新区公安分局经侦大队成功侦破一起合同诈骗案,涉案金额80万余元,被骗商户60家。

2006年7月,郑东新区公安分局经侦大队接到报警:位于北环路与中州大道交叉口的农化市场内近60家商户的货款、货物被骗,涉案总价值80万余元,犯罪嫌疑人李某不知去向。

经过大量的调查取证后发现,犯罪嫌疑人李某系商水县孙集乡李家庙村人,因生意失败,欠下巨额债务,就伙同

其妻韩某,在没有办理任何手续的情况下成立了一家物流公司,以给商户送货为名,代收货款,从去年7月6日到7月21日,短短15天时间,共代收货款近80万元,后携款潜逃。

根据线索,经侦大队民警多次到李某送货的山东寿光、陵县、平原、德州等地及李的老家进行抓捕,均未果。今年10月初,有知情人反映,李在山东省德州市西环路顺顺物流停车场出现,经侦大队民警连夜驱车前往,在当地警方的配合下,将其抓获。

移植皮肤1200平方厘米

如此面积移植省内罕见

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王文龙)因遭遇车祸,在郑开小店的李女士的皮肤被撕脱10%。经过省人民医院专家救治,她不仅脱离了危险,而且重植的六股皮肤全部成活。

昨日,在省人民医院整形外科病区,听医生说移植的皮肤成活良好时,李女士的脸上露出了久违的笑容。据她家人介绍,一个月前,她骑电动车经过黄河大桥附近时,一辆公交车疾驰而来,撞在李女士身上,李女士被卡在车下拖出数米。后来,李女士被紧急送往省人民医院。

“当时,李女士的皮肤被撕脱了十分之一,场面惨不忍睹!”据该院整形外科康深松医生介绍,当时李女士的尾骨骨折,双侧臀部、侧腹部、大腿部周围皮肤缺失,臀大肌坏死,臀小肌部分坏死。“为了她今后更好地生活,我们实施了高难度的植皮手术,从患者身上其他部位取下六股皮肤,进行精细的筛状植皮,共为患者移植皮肤约1200平方厘米。目前,李女士术后恢复良好。”

据悉这么大面积的皮肤移植在省内十分罕见,能够移植成功也非常不易。



在我省十七大代表赴京参会所乘坐的K180/179次列车上,为确保代表的乘车安全,京快2组在列车运行中对消防器材作认真检查。 席辉 郑超 摄

盲人按摩师的快乐生活

本报记者 刘招 实习生 郑国徽 通讯员 欧曼如 文/图

8岁因为意外事故双目失明;20岁的时候揣着自己得来的奖金从宁夏跑到洛阳学习按摩,白手起家取得第一桶金后,开创“尽心按摩”店;25岁时收获了爱情。业余时间做网站的音乐主持人,和网友们在网络天地里自由歌唱……今年31岁的他像一个快乐的天使,从不在意自身的残疾与不幸,用坚强和执著诠释着生命的灿烂。

怀揣奖金千里求学

见到王力的时候,他一脸灿烂的笑容立刻感染了记者。

王力出生在宁夏一个农村家庭,8岁时被雷管炸伤了眼睛,双目失明。1996年,听朋友说河南洛阳有一个盲人按摩学校很不错,于是他不顾家人的反对,揣着自己在残联会上得到的奖金来到洛阳学习按摩知识。第一学年过去了,第二学年后,身无分文的他面临辍学。“最难的是第三年,每天早晨不敢吃饭,中午和晚上吃馒头喝开水,有时候连续几个月都是这样。”但王力说他并不感到苦,因为学到了很多知识。

三个月挖到第一桶金

1999年,从河南省针灸推拿学校毕业后,王力被学校推荐到葛一家按摩店实习。他精湛的技术、乐观向上的性格给老板留下了深刻印象,并让他承包了按摩店。三个月下来,他挖到了平生的第一桶金。

2000年初,一个长期生活不能自理的腰间盘突出患者在他的精心治疗下,能够骑摩托车自由活动,感激之余患者把他带到了郑州,并帮助他在西大街办事处平等街社区找了个门面房,王力的“尽心按摩”店开业了。通过自己的努力和一些热心人士的帮助,王力的按摩店聚集了很多铁杆粉丝,经济上开始好转。

快乐的音乐DJ

除了给顾客按摩,王力的业余生活很丰富。给邻居们免费修电脑、做网站的音乐DJ、上网聊天、帮朋友们编辑音乐等都是王力的最爱。

“我们的电脑坏了,都请他过来修,别看他看不见,拆机、装机、做系统,麻利着呢。”王力附近的商户和居民说,王力是附近的电脑医生,很多电脑问题都能被他轻松搞定。王力有来自全国各地的500多个网友,没有顾客的时候,他喜欢和网友们“侃大山”、交流按摩经验。到了周日晚上8:30,王力会准时到永德网站主持音乐节目。“这是我们盲人自己的乐园,爱唱的盲人朋友可以在这里尽情高歌。”

打算成立小型按摩医院

“得到过别人的很多帮助,我也要回报社会。”王力主动跟母校联系,把自己的按摩店定为实习基地,免费接纳学生来临



床实习。技术学扎实后,王力还帮助自己的学生开店,如今北京、上海、广州等大城市都有王力学生的足迹,其中在郑州的3个学生,也跟着师傅开“尽心按摩”,“尽心”就是尽心尽力为顾客服务,我们希望通过自己的努力,让我们的“尽心店”不断增多,然后师徒联合成立一家小型按摩医院。”